

# МЕДОВЫЙ СПАС в центре Сыгчины у нас

Да и не может быть по-другому, ведь Устьянский район стремится поддержать статус столицы северного мёда



РЕКЛАМА

Где пчёлки, там и мёд, вот почему продавцы в образе пчелок - тружениц сумели-таки привлечь внимание к вкусной продукции, приготовленной в МО «Октябрьское». Вот и покупатели сновали из палатки в палатку на медовый запах, а в эту чаще всего. А жюри учло отзывы гостей и присудило первое место поселению «Октябрьское».



Ссыпчина медовая охватила два дня - 13 и 14 августа. В пятницу проходил праздник устьянского каравая, выставки изделий рукотворцев и мастер-классы, а также научно-практическая конференция пчеловодов. Кстати, именно 14 августа в области празднуется День пчеловода. Так что в субботу, в день Медового Спаса, пчеловоды России показали себя во всей красе. А Ссыпчина медовая широко разгулялась в микрорайоне Сосенки.

### Ярмарки

На СЦЕНЕ песни перемежались теплыми поздравлениями и пожеланиями устьякам, чтобы росло число пчеловодов и больше производилось сладкой и полезной продукции. А главное внимание, конечно, гости уделяли мёду. Бывали годы, когда торговля мёдом продолжалась два-три часа, затем об этом сладком продукте напоминали редкие пчёлки, привлеченные запахом мёда в местах торговли. А в этот раз медовая ярмарка была щедрой. Можно было попробовать и выбрать по цвету и запаху, хватило всем.

В торговых рядах яркой россыпью пестрели изделия мастеров: игрушки, корзинки, туески, лапти, аж глаза разбегались. Вот если бы с ярмарки да к кому-то на новоселье нарянуть, то эти подарки смогли бы украсить и согреть каждый уголок!

Широту и размах Ссыпчины придали многочисленные гости со всех волостей, которые приехали с мёдом, с товаром, с песнями. Да и в районе под-



готовительная работа проведена немалая. Чего стоят разные конкурсы: на частушки и байки о мёде, на медовое блюдо, на медовое фото... Можно было завоевать не только лич-

ную победу, но и получить звание самого медового муниципального образования. Так что у жюри было много работы: все перепробовать, рассмотреть, выслушать и беспристрастно

оценить.

Вот только наши пчеловоды оказались на редкость скромными. Мимо пройдешь и не заметишь, чей мед и откуда. А приезжие заявляли о себе

стремится поддержать статус столицы северного мёда

бриско, устно и письменно привлекая внимание.

Кто был на Ссыпчине, то сам все видел и оценил, послушал и другим рассказал. А нам остается сообщить, что в каждом из представленных поселений есть и мастера, и пчеловоды, и было что показать. Кстати, все участники районного праздника были отмечены, но главный приз главы «Самое медовое муниципальное образование» вручен МО «Ростовско-Минское».

Оценивая участие поселений по различным параметрам, определенным в положениях и требованиях, первое место присуждено МО «Октябрьское», второе - МО «Шангальское», третье - МО «Березниковское».

Чем еще удивили участники Ссыпчины медовой? Жаль, не всем удалось попробовать, но были, были там кулинарные изыски на медовую тему! Например, в МО «Орловское» представлен самый лучший медовый напиток под божественным названием «нектар». Самая лучшая медовая выпечка представлена в МО «Октябрьское», а самое лучшее блюдо устьянской кухни - курочка под медовой корочкой - приготовлено в МО «Киземское».

А для всех прозвучавших песен, частушек и баек не хватило бы газетной страницы. Надеемся, что жюри никого не обошло вниманием, всех отметило, так что на следующий год в Медовый Спас число участников возрастет и по номинациям, и по уровню, а главное, по количеству произведенного на Устье мёда.

**Галина ЗАСУХИНА,**  
**Фото Андрея БЕСТУЖЕВА**